
Склад

риб’ячий жир (ЕПК 18% / ДГК 12%) - 995,0 мг (mg); вітамін Е (dl-альфа-
токоферолу ацетат) - 5,0 мг (mg). Склад оболонки капсули: желатин, гліцерин,
вода.

Рекомендації щодо застосування

може бути рекомендована до раціону харчування як додаткове джерело
поліненасичених жирних кислот Омега-3 (ейкозапентаєнової та
докозагексаєнової кислот) та вітаміну Е.

ЕПК та ДГК сприяють: нормалізації роботи серця, підтриманню нормального
кров'яного тиску, підтримці нормального зору. Вітамін Е сприяє захисту клітин
від оксидативного стресу.

Властивості

біологічна роль омега-3 жирних кислот пов’язана в першу чергу з
функціонування простагландинів. Простагландини та компоненти, які до них
відносяться, являють собою гормоноподібні молекули, які синтезуються із
жирних кислот. Простагландини мають важливе значення для регуляції
виробництва стероїдів та синтезу гормонів, для регуляції больового синдрому та
артеріального тиску, для підтримки серцевої діяльності та функціонування
органів травлення, нирок, загального водно-електролітного балансу, для
забезпечення згортання крові та агрегації тромбоцитів, беруть участь в перебігу
алергічних реакцій, запальних процесів тощо.

Не є лікарським засобом.

Спосіб застосування

дорослим та підліткам з 16 років по 1-2 капсули на день. Капсули слід приймати
переважно під час або після прийому їжі, не розжовувати та запивати водою.

Застереження

індивідуальна чутливість до компонентів продукту, дитячий вік до 16 років,
вагітність та період лактації.

Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону
харчування.



Перед  застосуванням рекомендована консультація лікаря.

Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість (порцію) для щоденного
вживання.

Умови зберігання

зберігати в упаковці виробника в сухому, захищеному від потрапляння прямих
сонячних променів, у недоступному для дітей місці при температурі не вище 25
°С та відносній вологості повітря не вище 75 %.

Форма випуску

м’які желатинові капсули № 60 в упаковці.

Маса нетто 1 капсули: 1340 мг (mg).

Маса вмісту 1 капсули: 1000 мг (mg).

Допустиме відхилення: ±10%.

Термін придатності

3 роки. Не вживати після закінчення терміну придатності, зазначеного на
упаковці.

Виробник

ПрАТ “Фармацевтична фабрика “Віола”, Україна, 69063, м. Запоріжжя, вул.
Академіка Амосова, 75.

Замовник: ТОВ «Дочірня компанія Бауер медікал ГМБХ», (Bauer Medical TG
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